

ДОБРУДОЖАНСКИ ГЛАС

Адрес на редакцията: гр. Генерал Тошево, сграда на Общината, стая 402, ет. 4, тел. 05731 2020 втр. 44;
www.generaltoshevo.bg; E-mail: mail@toshevo.org; dobrujski_glas@toshevo.org

Главен редактор - Адриан Добрев
Ръкописи и снимки не се връщат. Авторите сами носят отговорност за изнесените факти.
Анонимни материали не се публикуват.

ГОДИНА LXIII

БРОЙ 19 (3771)

18 МАЙ 2021 ГОДИНА



Четвърто издание на Национален пленер по живопис, Бялата лястовица" стр. 2



Заседание на Общинския съвет стр. 3, 4 и 6



Спортни новини стр. 4

Абитуриентите от Випуск 2021 бяха изпратени с тържествени празненства в своите училища



Випуск 2021 на СУ „Никола Й. Вапцаров“

С тържествени празненства, топли прегръдки, много усмивки, мъничко сълзи и куп добри думи, абитуриентите от Випуск 2021 на СУ „Никола Й. Вапцаров“ и ПГ по земеделие „Тодор Рачински“ в града, отпразнуваха своето завършване. Трогателните церемонии се състояха на 14 май в дворовете на двете учебни заведения и бяха лично уважени от кмета на Община Генерал Тошево Валентин Димитров и неговите заместници.

С емоционални думи градоначалникът изпрати дванадесетокласниците и в

двете училища: „Това, което трябва да знаете, е, че единственото сигурно нещо в живота е промяната. Затова не трябва да се боите от бъдещето, а да гледате на него като на възможност за нещо по-добро. Започва един труден, но много вълнуващ и интересен етап от живота ви. Това ще е поредната, но много важна стъпка от процеса на вашата себerealизация. Пожелавам Ви силата, мъдростта и подкрепата, които са Ви нужни, за да изградите себе си и живота си така, че да сте удовлетворени! Пожелавам Ви успешно да на-

пишете една история, изпълнена с изпитания, научени уроци и много успехи - един пълноценен живот, с който да се гордеете!“.

Освен традиционното приветствие на кмета и директорите на училищата, програмата в празничния ден включваше официално издигане на националния флаг, предаване на училищното знаме на следващия Випуск, поздрав от абитуриентите и много музикални и танцови изпълнения от малки и големи.

С неизменното броене до 12, което всяка година събира в себе си всички неза-

бравими мигове и емоции от ученическите години, Випуск 2021 си взе „Довиждане“ с учителите и училището. Красиви, различни, чаровни и неподправени, усмихнатите абитуриенти, загледи в бъдещето със замечтани очи, със сигурност ще помнят с носталгия този ден на раздяла с родното училище, най-добрите учители и първите истински приятели. До тях пък, родителите едва сдържаха сълзите си - хем от радост, хем от мъничко тъга, че изпращат своите деца по неутъпканите пътеки на живота.



Випуск 2021 на ПГ по земеделие „Тодор Рачински“

Отбелязват 90 години организиран конен спорт с турнир по прескачане на препятствия

На 22 май (събота) от 10:30 часа на тренировъчното игрище (старият стадион в град Генерал Тошево), ще се проведе турнир по прескачане на препятствия, във връзка с отбелязването на 90-годишнината от създаването на конния спорт в общината. В програмата на състезателния ден са заложени три дисциплини - прескачане на препятствия до 90 см. - за млади коне, любители и деца,



Любителите на конния спорт ще могат да се насладят на поредното силно състезание по прескачане на препятствия.

до 100 см. - без ограничения в класа (по хронометър) и прескачане на препятствия до 120 см. - без ограничения в класа (еднократен бараж).

И в трите паркура ще бъдат връчени купи и медали. Те ще бъдат в памет на майсторите на спорта Стоян Пантелеев и Владко Пенчев, както и на депутатата Тодор Тодоров.

Събитието се организира с финансовата подкрепа на Община Генерал Тошево.



Община Генерал Тошево отпуска стипендии по две медицински специалности

През следващата учебна 2021-2022 година Община Генерал Тошево ще подпомага финансово кандидат-студенти и студенти по две медицински специалности. Те ще получават стипендии, с които ще могат да покриват семестриалните си такси и част от разходите си за обучение.

Със заповед на кмета на общината Валентин Димитров са определени броят на стипендиите и специалностите, по които трябва да се обучават кандидатите. За учебната 2021-2022 година се отпускат една стипендия за медицински лаборант и две - за медицинска сестра. Определеният размер на стипендията за обучаващ се за медицински лаборант е в размер на 350 лева, а за медицинска сестра - 400 лева.

Кандидатите трябва да отговарят на следните условия:

1. Да имат постоянен адрес в едно от населените места, на територията на община Генерал Тошево.

2. Да са записани в поне първата си академична година и учат редовна или задочна форма на обучение във висши училища, акредитирани от Националната

агенция за оценяване и акредитация.

3. Да следват по специалности, по които общината има нужда от изпълнителски и ръководни кадри с висше образование, посочени в заповедта по чл.2, ал.2.

4. В случай, че в момента на подаването на молбата-декларация за предоставяне на стипендия кандидатите са записани във втора или последваща година на обучение общият успех от положените изпити през предшестващия семестър да не е по-малък от добър 4.00, а в случай че са новоприети студенти - успехът от дипломата за средно образование да е не по-малък от 4,00.

Кандидат-стипендиатите могат да подават документи от 1 юли до 31 август 2021 година. Целта на тази инициатива е да се подпомогнат и стимулират младите хора в общината, както и да им се даде възможност да работят в Генерал Тошево и бъдат в полза на обществото.

Повече информация относно кандидатстването и необходимите документи може да намерите тук: <https://generaltoshevo.bg/obshtinski-savet/naredbi>.

Общинското ръководство призовава жителите на община Генерал Тошево да дадат своя принос за създаването на по-добра, чиста и привлекателна околна среда, като почистват прилежащите части към стопанисваните от тях сгради и междублокови пространства.

Статут на IV Национален пленер по живопис „Бялата лястовица“ 2021, село Красен, община Генерал Тошево

Основна идея:

Пленерът да се организира като празник на изобразителното изкуство - своеобразна среща на творците с природата и битата на Йовковата Добруджа, която да ги вдъхнови да претворяват в багри красотата във всички нейни форми и проявления.

Организатори:

предоставят авторските права.

Цели, които се поставят с провеждане на пленера:

- * Да стимулира творческите търсения на творците и да даде възможност за активна творческа работа.
- * Да бъде повод за възникване на творчески контакти на различни по възраст и афинитет художници, местни творци

Тошево поддържа дружески отношения.

- * Участниците се селектират и предлагат от организаторите.
- * Поканените участници трябва да изпратят своя снимка, творческа биография и снимки на свои творби във формат jpeg на e-mail: kultura@toshevo.org, което ще се смята за потвърждение на участието

и експонирането им на обществени места в града и общината.

- * Реклама на сайта на Община Генерал Тошево <https://generalatoshevo.bg/>, в местни и национални медии и свързаните с пленера издания.
- * Издаване на каталог на изложбата - в последствие.
- * При подготовката и ползването на материалната база, организаторите осигуряват необходимите консумативи с оглед спазване на въведените противоепидемични мерки - към момента на провеждане на пленера.

* Участниците се ангажират:

- * Да приемат статута на пленера, имащ равностойността на договор, и на негово основание да сключат с организаторите индивидуални граждански договори за участието си в пленера.
- * Да работят по зададената тема в свободна творческа интерпретация и без жанрова насоченост: пейзаж, натюрморт, портрети и др.
- * Да работят с материалите и платната, осигурени от Община Генерал Тошево, като избират между предложените формати и размери.
- * Да осигурят свои материали за работа, както и платна, ако предоставените от организаторите не им допадат.

* Да представят най-малко по 2 /две/ от сътворените по време на пленера творби за включителната изложба, които да останат като дарение за Община Генерал Тошево.

* Да предоставят на организаторите правото на последваща публикация на предоставените творби в каталог или самостоятелен сборник.

* По време на провеждането на пленера участниците се ангажират да спазват обявените противоепидемични мерки, в т.ч. спазване на социална дистанция, дезинфекция, носене на маски при публични прояви.

* Спонсорите на пленера получават реклама в свързаните с него материали, издания и публикации.

За контакти и допълнителна информация: Община Генерал Тошево, Отдел „Култура, вероизповедания и интеграция“, Маргарита Великова, началник-отдел тел: 0889/95 48 80 и e-mail: kultura@toshevo.org.

Кметство село Красен, Тошко Тачев, кмет - тел.: 0884/ 64 98 83 и 0889/32 06 43; e-mail: kmetstvokrasen@abv.bg.



И през тази година пленерът по живопис „Бялата лястовица“ ще се проведе в село Красен.

Пленерът се организира от Община Генерал Тошево и кметство с. Красен, със съдействието на Народно читалище „Йордан Йовков 1896“ село Красен и се вписва в културната политика на община Генерал Тошево, насочена към открит диалог и партниране с културни дейци, институти и творчески организации. Партньори на организаторите са Сдружение на Добричките художници и „Ателие 13“ гр. Добрич.

Провеждане:

* Пленерът се провежда ежегодно на територията на община Генерал Тошево, село Красен в края на месец юни и началото на месец юли в рамките на 7 дни. Четвъртият пленер ще се проведе в дните от 3 до 9 юли 2021 г.

* Финансира се от Община Генерал Тошево.

* Заключителният етап на пленера е изложба на художествените творби, създадени по време на културното събитие.

* За пленера и организираната изложба впоследствие може да се издава каталог и/или сборник, за който участниците

и утвърдени автори с постоянно и забележимо присъствие.

* Да създаде трайни връзки и контакти между творците и организаторите, които ще гарантират устойчивостта на проекта в бъдеще.

* Да се създадат нови художествени произведения, които да попълнят фонда на Община Генерал Тошево с творби на живописиста.

* Да популяризира община Генерал Тошево като място с атрактивна природа, богато културно-историческо наследство, жизнено настояще и възможности за бъдещо развитие;

* Да укрепи връзките с побратимените градове и отрие възможности за създаването на нови културни контакти;

Право на участие:

* Във форума могат да участват ежегодно по 8 творци с доказани качества и професионализъм.

* Поне двама от участниците да са членове на Сдружението на Добричките Художници и „Ателие 13“, а останалите - от България или от градове в чужбина, с които Община Генерал

им в пленера.

Условия на провеждане:

* Организаторите осигуряват:

* Хонорари за участниците в пленера – по 270 /двеста и седемдесет/ лева на участник, в т.ч. пътни разходи.

* Необходимите за творческия процес материали: рамки и платна – до 4 /четири/ бр. на участник, във формат 60/40, 30/80, 50/50 или 40/80 см., както и бои и др. консумативи за рисуване.

* Място за рисуване при неблагоприятни атмосферни условия.

* Място за нощувка на гостите в самостоятелни стаи в бунгала – с. Красен, при строго спазване на обявените противоепидемични мерки.

* Храна /закуска, обяд и вечеря/ – във Филиповата кръчма в с. Красен, при спазване на обявените противоепидемични мерки.

* Уреждане на изложба с творбите, създадени по време на пленера, промотиране на изложбата и авторите, впоследствие рамкиране на картините

80 ГОДИНИ НЧ „Стефан Караджа – 1941“ село Чернооково



След повече от година отлагане на всички събития от културния календар, на 15 май в село Чернооково се състоя истински фолклорен празник за замяданата за подобни събития публика. Повод за тържеството беше

цветя от името на кмета на Община Генерал Тошево Валентин Димитров, бяха връчени на секретаря на културната институция от Румен Мунтянов – зам.-кмет.

По време на близо двучасовата музикална програма



80-годишнината от основането на НЧ „Стефан Караджа – 1941 година“. Десетки жители на селото се стекли пред културната институция, за да чуят позабравените звуци на българската фолклорна музика.

Поздравителен адрес и

пред публиката, със автентични добруджански изпълнения, се изявиха самодейците от НЧ „Стефан Караджа – 1941 година“ и гостите на празничното събитие – ФТС „Българка“ от НЧ „Светлина-1941“ – Генерал Тошево.

ОУ „Хр. Смирненски“ беше домакин на събитие по мобилност към проект „Дигитален портал“

Между 11 и 15 май иновативното ОУ „Христо Смирненски“ в Генерал Тошево беше домакин на мобилност към проект „Дигитален портал“ към Националната програма „Иновации в действие“, събщават от учебното заведение.

На 11 май с официална програма и по стар български обичай с питка и кръшно добруджанско хоро бяха посрещнати мобилни групи от ОУ „Христо Ботев“ в Бургас и ОУ „Елин Пелин“ в с. Дъбник, община Поморие. Денят продължи с обиколка из уютните класни стаи на генералтошевското училище, природообразователната зона и красивата библиотека.

Изнесени бяха два иновативни урока. В IV клас – „Ста-

рители български столици“, от учителите Таня Ганева и Камелина Иванова, в които по-средством VR очила децата успяха да усетят магията на старите градове. Учениците от VI и VII клас участваха в иновативен урок „По следите на Йовков“ с преподавателите Красимира Тодорова и Десислава Евтимова. Домакините и гостите разиграха флаш карти, буквословици и направиха модел на герой.

Вълненията от посещението продължиха и следващите дни, а за екипа на ИОУ „Христо Смирненски“ беше чест да представи пред своите гости предателната зона и красивата библиотека.

Изнесени бяха два иновативни урока. В IV клас – „Ста-

Публичен търг

Община Генерал Тошево обявява публичен търг с тайно наддаване по реда на Закона за общинската собственост за отдаване под наем на земеделски земи от общински поземлен фонд за една, три, пет и десет стопански години, считано от стопанска 2020-2021 година. Заповедта за откриване на тръжната процедура и опис на поземлените имотите са публикувани на сайта на Община Генерал Тошево.

Тръжна документация се закупува срещу 20.00 лв., до 12:00 часа на 28.05.2021 г. и се получава в Център за услуги и информация ет.1 в Административната сграда на Общинска администрация, град Генерал Тошево. Оглед на обектите може да се извърши всеки работен ден до деня, предходещ деня на търга след закупуване на тръжни документи. Депозит и заявления за участие се приемат до 15:00 часа на 28.05.2021 г. в Център за услуги и информация ет.1 в Административната сграда на Общинска администрация, град Генерал Тошево.

Търгът ще се проведе на 31.05.2021 г. от 09.00 часа в Административната сграда на Общинска администрация, град Генерал Тошево, зала „Дора Габе“, трети етаж. Допълнителна информация на телефони 05731/20-20, вътр.25 и 05731/8939.

Кратки новини

Районен съд – град Генерал Тошево призна за виновен и осъди А.Х. афганистански гражданин за това, че като непълнолетен, но след като е могъл да разбира свойството и значението на извършеното и да ръководи постъпките си, излязъл през границата на страната без разрешение на надлежните органи на властта, като деянието е останало недовършено в стадия на опита поради независещи от децата причини.

На подсъдимият е наложено наказание „Лишаване от свобода“ за срок от 3 (три) месеца, като изтърпяването на така наложеното наказание се отлага за срок от 3 (три) години. Подсъдимият е осъден и да заплати сторените по делото разноски.

* * *

Делото срещу 61-годишния Живко Добрев Иванов, срещу когото е повдигнато обвинение за смъртта на неговия внук Стефан в с. Кардам, ще се гледа повторно на 21 май от 10:00 часа в Окръжен съд Добрич. В началото на март т.г. делото беше прекратено и върнато на прокуратурата от състав на Окръжния съд заради пропуски. Пропуските са несъществени и допуснати от пренатовареност, като вече всичко е поправено. В обстоятелствената част на обвинителния акт няма никаква промяна. По време на разпоредителното заседание през март стана ясно, че Живко Иванов иска съкратено съдебно следствие, като признава всички факти на обвинението. Бащата на пострадалата сестра на Стефчо Ивелина пък ще заведе граждански иск за 10 000 лева.

Заседание на бщинския съвет

* На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл. 219, ал. 5 от Закона за предучилищното и училищното образование, чл. 2 от Наредба № 1 от 16 януари 2017 г. за условията и реда за възстановяване на транспортните разходи или на разходите за наем на педагогическите специалисти в институциите в системата на предучилищното и училищното образование, предлагам следния проект за допълване на Решение № 2-1/29.03.2021 г. на Общински съвет Генерал Тошево реши:

I. Допълва Решение №2-1/29.03.2021 г. на Общински съвет Генерал Тошево както следва:
Към брой педагогически персонал в училищата и детските градини на територията на общината и определя заплащане на транспортни разходи за финансовата 2021 година, при спазване на условията и реда на Наредба №1 от 16 януари 2017 г., добавя Детска градина село Спасово. По маршрут: Генерал Тошево – Спасово и обратно – 1 бр. директор и 1 бр. учител

II. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши последващите съгласно закона действия.

* На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл. 26а, ал. 5 от Закона за народните читалища, Общински съвет Генерал Тошево реши:

Приема Отчета за дейността на народните читалища на територията на Община Генерал Тошево и за изразходваните на предостените им от бюджета средства през 2020 г.

* На основание чл. 21, ал. 1, т. 22 от ЗМСМА, във връзка с чл. 4, т. 1 и чл. 32, ал. 1 от Наредбата за символката на Община Генерал Тошево, Общински съвет Генерал Тошево реши:

Удостоява посмъртно с отличителен знак и званието „Почетен гражданин на град Генерал Тошево“ Стойчо Николов Стойчев.

Възлага на Кмета на община Генерал Тошево да извърши последващите съгласно закона действия.

* На основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА и чл. 27, ал. 1 и ал. 3 във връзка с чл. 26, т. 3-7 от Закона за социални услуги, Общински съвет Генерал Тошево определя

I. Съвет по въпросите на социалните услуги в състав: Председател: Румен Мунтянов – Заместник-кмет на Община Генерал Тошево и Членове:

1. Росица Петрова – началник отдел „Социални дейности и ДСП“;
2. Надежда Колева - началник отдел „Образование, младежки дейности и спорт“
3. Иван Георгиев – управител на Център за обществена подкрепа – град Генерал Тошево;
4. Теодора Добрева – специалист „Социални дейности“;
5. Стилиана Пелова – Директор на дирекция „Социално подпомагане“ – гр.Генерал Тошево;
6. Димитринка Великова – Старши експерт по ПО в „Регионално управление на образование“ - Добрич;
7. Иванка Иванова – главен инспектор в Дирекция „МД“ в РЗИ;
8. Албена Иванова Иванова – Инспектор ДПС - „Районно управление Полиция“ град Генерал Тошево;
9. Добринка Стоянова – главен експерт в Дирекция „Бюро по труда“ град Генерал Тошево;
10. Къна Дякова – Зам. Председател на БЧК град Генерал Тошево
11. д-р Катюша Георгиева Димитрова – общински съветник и председател на ПК по СДЗ
12. Росица Иванова Стоянова – общински съветник

II. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши последващите съгласно закона действия.

* На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 137, ал. 1, т. 3 от Търговския закон, чл. 7, ал. 1, т. 8 от Наредбата за упражняване правата върху общинската част от капитала на Търговските дружества Общински съвет Генерал Тошево реши:

I. Приема отчета за 2020 година за дейността на „Медицински център I Генерал Тошево“ ЕООД.

II. Освобождава от отговорност управителя на дружеството д-р Александър Щерев за 2020 година.

* На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местно самоуправление и местната администрация, чл. 8, ал. 1 и ал. 9 и чл. 14, ал. 1, ал. 2, ал. 3 и ал. 8 от Закона за общинска собственост и 24а ал. 5 от Закона за собствеността и ползването на земеделски земи, Общински съвет Генерал Тошево реши:

I. Допълва Програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2021 година в част II. Имотите, които Община Генерал Тошево ще предложи за предоставяне под наем, т. 8. Общински имоти - земеделски земи, предвидени за отдаване под наем, със следните имоти:

№	землище	№ на имота КРР	№ на имота КВС	категория	НТП	площ КРР дка
1	Кардам	36467.66.1	ПИ 066001	III	Друг вид поз. имот	32.712
2	Чернооково	81219.48.1	ПИ 048001	III	б.лозе	82.166
Обща площ в дка:						114,878

II. Дава съгласие да бъдат отдадени под наем чрез търг с тайно наддаване за стопанската 2021-2022г., земеделски земи от Общински поземлен фонд, съгласно Приложение №1, представляващо неразделна част от настоящото решение.

III. Определя начални тръжни цени за отдаване под наем на земеделските земи, определени в т. 2 в размер на 89лв/дка.

IV. Дава съгласие да бъдат отдадени под наем чрез търг с тайно наддаване за (3) три стопански години, считано от 2021-2022г., земеделски земи от Общински поземлен фонд, съгласно Приложение №2, представляващо неразделна част от настоящото решение.

V. Определя начални тръжни цени за отдаване под наем на земеделските земи, определени в т. 4 в размер на 79лв/дка.

VI. Дава съгласие да бъдат отдадени под наем чрез търг с тайно наддаване за (5) пет стопански години, считано от 2021-2022г., земеделски земи от Общински поземлен фонд, съгласно Приложение №3, представляващо неразделна част от настоящото решение.

VII. Определя начални тръжни цени за отдаване под наем на земеделските земи, определени в т. 6 в размер на 71лв/дка.

VIII. Дава съгласие за определените по т. 6 земеделски земи, за първа и втора стопанска година, наемната цена да бъде в размер на 50% от достигната тръжна цена. За оставащия срок от договора-трета, четвърта и пета стопанска година, наемната цена да бъде достигнатата тръжна цена.

IX. Дава съгласие да бъдат отдадени под наем чрез търг с тайно наддаване за (10) десет стопански години, считано от 2021-2022г., земеделски земи от Общински поземлен фонд, съгласно Приложение №4, представляващо неразделна част от настоящото решение.

X. Определя начална тръжна цена за отдаване под наем на поземлените имоти, определени в т. 9 в размер на 71 (седемдесет и един) лв. за 1 дка земеделска земя.

XI. Дава съгласие за определената по т. 9 земеделски земи, за първа, втора и трета стопанска година, наемната цена да бъде в размер на 10% от достигната тръжна цена. За оставащия срок от договора - четвърта, пета, шеста, седма, осма, девета и десета стопанска година, наемната цена да бъде достигнатата тръжна цена.

XII. Възлага на кмета на Общината да предприеме необходимите действия – правни и фактически за провеждане на публичен търг с тайно наддаване и сключване на договори за отдаване под наем на имотите по т. 2, т. 4, т. 6 и т. 9.


Приложение №1

№	землище	№ на имота КРР	№ на имота КВС	категория	НТП	площ КРР дка
1	Балканци	02484.26.2	ПИ 026002	III	уч.нива	100.016
2	Балканци	02484.30.11	ПИ 030011	III	нива	78.671
3	Балканци	02484.23.83	ПИ000083	III	нива	21.595
4	Бежаново	03157.38.9	ПИ 038009	III	нива	24.803
5	Василево	10183.12.12	ПИ 012012	III	нива	101.447
6	Василево	10183.13.1	ПИ 013001	IV	нива	243.296
7	Василево	10183.24.56	ПИ 024056	V	нива	106.553
8	Василево	10183.28.9	ПИ 028009	III	нива	42.490
9	Василево	10183.21.12	ПИ 021012	III	уч.нива	90.825
10	Великово	10422.45.58	ПИ 045058	III	нива	87.291
11	Великово	10422.48.45	ПИ 048045	III	нива	106.276
12	Великово	10422.61.1	ПИ 061001	V	нива	254.596
13	Великово	10422.45.10	ПИ 045010	III	чит.нива	50.007
14	Г. Тошево	14711.168.24	ПИ 168024	III	нива	6.500
15	Г. Тошево	14711.52.42	ПИ 052042	III	нива	13.954
16	Г. Тошево	14711.28.15	ПИ 028015	III	нива	9.996
17	Г. Тошево	14711.37.58	ПИ 000152	III	нива	54.709
18	Г. Тошево	14711.44.15	ПИ 044015	III	нива	13.207
19	Г. Тошево	14711.39.67	ПИ 039067	III	нива	14.002
20	Г. Тошево	14711.65.38	ПИ 065038	III	нива	20.003
21	Г. Тошево	14711.160.183	ПИ 000183	III	нива	54.355
22	Г. Тошево	14711.160.11	ПИ 000183	III	нива	39.000
23	Горица	18575.104.5	ПИ 104005	V	нива	317.136
24	Горица	18575.108.2	ПИ 108002	III	нива	167.558
25	Горица	18575.103.96	ПИ 000028	III	нива	57.956
26	Житен	29444.2.44	ПИ 002044	III	нива	15.004
27	Житен	29444.85.5	ПИ 085005	III	уч.нива	44.311
28	Зограф	31303.21.4	ПИ 021004	III	нива	22.948
29	Изворово	32467.144.13	ПИ 144013	III	уч.нива	100.023
30	Изворово	32467.133.23	ПИ 133023	III	уч.нива	100.023
31	Изворово	32467.161.1	ПИ 161001	III	нива	31.507
32	Изворово	32467.54.12	ПИ 054012	III	нива	15.003
33	Изворово	32467.56.23	ПИ 056023	III	нива	22.191
34	Изворово	32467.138.64	ПИ 138064	III	нива	14.003
35	Изворово	32467.126.12	ПИ 126012	III	нива	7.505
36	Изворово	32467.19.14	ПИ 019014	III	уч.нива	100.024
37	Йовково	34045.47.2	ПИ 047002	IV	нива	54.379
38	Йовково	34045.47.12	ПИ 047012	IV	нива	24.005
39	Йовково	34045.17.38	ПИ 017038	III	уч.нива	127.553
40	Йовково	34045.5.40	ПИ 005040	III	нива	26.888
41	Йовково	34045.33.10	ПИ 033010	III	нива	15.004
42	Йовково	34045.47.11	ПИ 047011	IV	нива	24.005
43	Йовково	34045.30.22	ПИ 030022	III	нива	51.405
44	Йовково	34045.47.3	ПИ 047003	IV	нива	45.010
45	Йовково	34045.47.1	ПИ 047001	IV	нива	115.000
46	Йовково	34045.47.7	ПИ 047007	IV	нива	35.007
47	Йовково	34045.43.6	ПИ 043006	III	нива	17.326
48	Калина	35393.110.37	ПИ 110037	III	нива	12.560
49	Калина	35393.120.5	ПИ 120005	III	нива	275.202
50	Калина	35393.121.1	ПИ 121001	III	нива	48.227
51	Калина	35393.127.8	ПИ 127008	III	нива	50.228
52	Калина	35393.119.50	ПИ 119050	IV	нива	10.651
53	Калина	35393.119.6	ПИ 119006	IV	уч.нива	100.019
54	Калина	35393.115.25	ПИ 115025	III	нива	6.602
55	Кардам	36467.165.2	ПИ 165002	II	б.лозе	9.063
56	Кардам	36467.61.16	ПИ 061016	III	нива	50.000
57	Кардам	36467.113.11	ПИ 113011	II	нива	18.106
58	Кардам	36467.66.5	ПИ 066005	III	нива	17.669
59	Кардам	36467.66.3	ПИ 066003	III	нива	41.753
60	Кардам	36467.65.4	ПИ 065004	II	нива	266.496
61	Кардам	36467.223.203	ПИ 000203	III	нива	76.047
62	Кардам	36467.165.20	ПИ 165020	II	нива	11.711
63	Кардам	36467.147.17	ПИ 147017	IV	нива	5.501
64	Кардам	36467.165.316	ПИ 000316	II	Друг вид поз. имот	9.164
65	Кардам	36467.111.109	ПИ 000109	II	нива	13.500
66	Конаре	38217.11.21	ПИ 011021	III	нива	265.000
67	Конаре	38217.13.8	ПИ 013008	III	уч.нива	100.011
68	Конаре	38217.12.7	ПИ 012007	III	чит.нива	50.008
69	Краище	39284.24.1	ПИ 024001	III	б.лозе	94.871
70	Краище	39284.16.45	ПИ 016045	III	нива	15.046
71	Краище	39284.15.7	ПИ 015007	III	уч.нива	100.025
72	Краище	39284.36.1	ПИ 036001	III	чит.нива	70.017
73	Краище	39284.33.63	ПИ 033063	III	нива	33.309
74	Краище	39284.40.153	ПИ 040153	III	нива	17.005
75	Красен	39534.93.1	ПИ 093001	III	нива	65.163
76	Къпиново	40885.68.1	ПИ 068001	III	б.лозе	15.536
77	Къпиново	40885.1.11	ПИ 001011	III	нива	6.001
78	Къпиново	40885.45.35	ПИ 045035	III	нива	18.979
79	Къпиново	40885.110.48	ПИ 000048	VI	Друг вид поз. имот	20.000
80	Къпиново	40885.25.10	ПИ 025010	VI	нива	17.269



В периода 12 – 14 май 2021 г. на територията на град Генерал Тошево беше извършена обработка на общински зелени площи (паркове и детски площадки) за предпазване от кърлежи. Обработването беше извършено от специализирана фирма с препарат Айкън 48 КС и Бандит 10 ЕВ.

Обработени бяха следните площи: Централен градски парк, паркът с паметника на Стефан Тошев и паркът с паметника на загиналите във войните, Гробищен парк и тренировъчно игрище, детските площадки на ул. „Ст. Милев“, „П. Д. Петков“, „Ив. Вазов“, „В. Койчев“, „Калиакра“, „В. Маринов“ и в квартал Пастир, зелените площи около Исторически музей и пазара.

1878
 **БЪЛГАРСКИ ПОЩИ**
КУПИ СВОЯТА
е-ВИНЕТКА ВЪВ ВСЯКА
ПОЩЕНСКА СТАНЦИЯ

Покана за събрание

Управителният съвет на Кооперация „Взаимоспомагателна Земеделска Кредитна Асоциация на Частните Стопани Генерал Тошево“ гр. Генерал Тошево ул. „Ал. Димитров“ № 1 свиква редовно годишно отчетно Общо събрание, което ще се проведе на 04 юни 2021 г. (петък) от 17.00 ч. в зала „Дора Габе“, находяща се на 3-ия етаж в сградата на Общинска администрация - гр. Генерал Тошево ул. „Васил Априлов“ № 5, при следния дневен ред:

1. Вземане на решения за прекратяване на членствени правоотношения с член-кооператори, включително изключване на член-кооператори, изслушване на постъпили молби за изтегляне на дялов капитал. Утвърждаване решения на Управителния съвет за приемане на нови членове.
 2. Отчет на Управителния съвет за годишната дейност на кооперацията за 2020 г., годишен финансов отчет на кооперацията за 2020 г., одиторски доклад за 2020 г., заключение на Контролния съвет.
 3. Отчет на Контролния съвет за 2020 г.
 4. Вземане на решение за одобряване на отчета на Управителния съвет за годишната дейност за 2020 г.
 5. Вземане на решения за приемане на годишния финансов отчет за 2020 г. и одиторския доклад.
 6. Вземане на решение за одобряване на отчета на Контролния съвет за 2020 г.
 7. Вземане на решения за разпределение на печалбата за 2020 г.
 8. Вземане на решения за извършване на прихващане на дялови вноски и ликвидационни дялове със задължения към кооперацията.
 9. Вземане на решения за освобождаване от отговорност на Председателя на кооперацията и на членовете на Управителния и на Контролния съвет за 2020 г.
 10. Определяне средства за дейността на Контролния съвет на кооперацията за 2021 г.
 11. Избор на пълномощници за участие в ОС на НКС на ВККЧЗ „Евростарт“.
 12. Утвърждаване решения на Управителния съвет за привличане на финансов ресурс. Вземане на решения, свързани с привличане на финансов ресурс.
 13. Вземане на решения за изменения и допълнения в Правилата за приемане на средства под формата на заеми от членовете на кооперацията.
 14. Определяне на регистриран одитор за 2021 г.
- Ако не се явят необходимият брой членове, събрание-то ще се проведе един час по-късно (18.00 ч.), при същия дневен ред и на същото място, независимо от броя на присъстващите.
- Подлежащите на обсъждане материали ще бъдат предоставени за разглеждане на членовете на Общото събрание след 26 май 2021 г. в офиса на кооперацията по седалище и адрес на управление.

Управителен съвет на Кооперация
 „ВЗКАЧС Генерал Тошево“

ОБЯВА

Община Генерал Тошево обявява процедура за отдаване под наем, чрез публичен оповестен конкурс на недвижим имот, а именно: Комплекс Басейна, представляващ: сграда със ЗП 426 (четирисотин двадесет и шест) кв. м, масивна конструкция, построена през 1973 г., реконструирана през 2011 г., соларна тераса със ЗП 174 (сто седемдесет и четири) кв. м, изградена на кота +4.00 през 2011 г., дървен навес „Заведение за обществено хранене“ със ЗП 114 (сто и четиринадесет) кв. м, построен през 2011 г., машинно помещение /помпена станция/ със ЗП 62 (шестдесет и два) кв. м, масивна конструкция, построено през 2009 г., открит плувен басейн с размери: дължина 25 (двадесет и пет) м., ширина 12.50 (дванадесет метра и петдесет см.) м., обем 380 (триста и осемдесет) куб. м., площадка за душове със ЗП 21 (двадесет и един) кв. м., изградени в дворно място с площ 1 776 (хиляда седемстотин седемдесет и шест) кв. м. – публична общинска собственост, съгласно АОС №4750/10.03.2021 г., вх. Рег. №477, том II, акт № 28 на 11.03.2021 г. в СВ Генерал Тошево при АВ София, находящ



десет) лева с включен ДДС, при следните условия:

1. Критерий за оценка на офертите е най-висока предложена годишна цена, която е не по-ниска от началната годишна цена.
2. Гратисен период на плащане на наема е 2 /две/ години, считано от датата на сключване на наемния договор.
3. В едногодишен срок от

датата на сключване на договора за наем, Наемателят се задължава да извърши ремонтни дейности в имота, с които същият ще се използва по предназначение, съгласно Закона за туризма и Закона за физическото възпитание и спорта.

Тошево, ул. „В. Априлов“ № 5, срещу такса от 20.00 (двадесет) лева, до 12:00 часа на 26.05.2021 г. Документи за участие в конкурса се подават в Общинска администрация гр. Генерал Тошево, ул. „В. Априлов“ № 5, в Информационния център на първия етаж в сградата до 15:00 часа на 26.05.2021 г. включително.

Участниците в конкурса заплащат депозит за участие в размер на 2 470.00 (две хиляди четирисотин и седемдесет) лв. в касата на община Генерал Тошево, находяща се в Център за услуги и информация, първи етаж в сградата на Общинска администрация гр. Генерал Тошево, ул. „В. Априлов“ № 5 или по IBAN сметка на община Генерал Тошево BG04 CREX 9260 3314708701, BIC код CREX BGSF при „Токуда банк“ АД, офис Генерал Тошево. Оглед на обектите може да се извърши всеки работен ден до 26.05.2021 г., след закупуване на тръжни документи.

За допълнителна информация: отдел „Собственост и стопански дейности“ при Община Генерал Тошево, ул. „В. Априлов“ № 5, стая 411, тел.: 05731/22-26, централа 05731/20-20, вътр. 39.

ОБЯВА

за провеждане на конкурс за войнишки длъжности във военно формирование 28860-Горна Малина, от състава на Съвместното командване на силите за приемане на военна служба на лица, завършили граждански средни или висши училища в страната и в чужбина

Със заповед № ОХ-280/01.04.2021 г. на министъра на отбраната е разкрита процедура за обявяване на 40 (четирисот) войнишки длъжности във военно формирование 28860-Горна Малина, от състава на Съвместното командване на силите, за приемане на военна служба на лица, завършили граждански средни или висши училища в страната и в чужбина. Срок за подаване на заявленията до 02.07.2021 г.

Повече информация може да получите от офиса за военен отчет към общината или на телефон: 0888/ 321 253, както от сайтовете на Централно военно окръжие: www.comd.bg и Министерство на отбраната: www.mod.bg. Образци от формулярите и подробностите за кандидатстване са изложени във Военно окръжие - Добрич, бул. „Добруджа“ № 4, ет. 4, тел. 058/664 764 и 0882/552 019, където се подават необходимите документи.

ОБЯВА

за вакантни длъжности във военни формирования от Военноморските сили и в Централно военно окръжие, определени за приемане на служба в доброволния резерв на български граждани, завършили средни или висши училища в страната и в чужбина чрез провеждане на конкурс

Със заповед № ОХ-308/15.04.2021 г. на министъра на отбраната на Република България са обявени 148 вакантни длъжности във военни формирования от Военноморските сили и 8 вакантни длъжности в Централно военно окръжие, за приемане на служба в доброволния резерв чрез провеждане на конкурс както следва:

- № Военно формирование Брой
1. ЦЕНТРАЛНО ВОЕННО ОКРЪЖИЕ
 - 1 в. ф. 56060 – София – 2 бр.
 - 2 в. ф. 54390 – Кърджали – 1 бр.
 - 3 в. ф. 52440 – Стара Загора – 1 бр.
 - 4 в. ф. 54710 – Варна – 1 бр.
 - 5 в. ф. 52920 – Търговище – 1 бр.
 - 6 в. ф. 54180 – Русе – 1 бр.
 - 7 в. ф. 54260 – Пловдив – 1 бр.

II. ВОЕННОМОРСКИ СИЛИ

- 1 в. ф. 22580 – Варна – 6 бр.
- 2 в. ф. 38010 – Варна – 81 бр.
- 3 в. ф. 22480 – Бургас – 47 бр.
- 4 в. ф. 56080 – Варна – 10 бр.
- 5 в. ф. 34590 – Бургас – 4 бр.

Срок за подаване на заявленията до 09.07.2021 г. Повече информация може да получите от офиса за военен отчет към общината или на телефон: 0888/321 253, както от сайтовете на Централно военно окръжие: www.comd.bg и Министерство на отбраната: www.mod.bg. Образци от формулярите и подробностите за кандидатстване са изложени във Военно окръжие - Добрич, бул. „Добруджа“ № 4, ет. 4, тел. 058/664 764 и 0882/ 552 019, където се подават необходимите документи.

Покана

Покана за редовно годишно отчетно Общо събрание на кооператорите на Кооперация „Демокрация“, град Генерал Тошево, община Генерал Тошево

Управителният съвет на Кооперация „Демокрация“ с ЕИК 834003178 със седалище и адрес на управление град Генерал Тошево, област Добрич, ул. „Васил Априлов“ 8, на основание чл. 16 от ЗК, свиква редовно годишно отчетно Общо събрание на член-кооператорите, което ще се проведе на 29 май 2021 г. от 09:00 часа в стопанския двор на Кооперация „Демокрация“ в град Генерал Тошево, ул. „Иван Куманов“ 2, при следния дневен ред:

1. Приемане и освобождаване на член-кооператори;
 2. Отчетен доклад на УС за годишната дейност на кооперацията през 2020 г.;
 3. Отчетен доклад на КС за 2020 г.;
 4. Приемане на годишния финансов отчет на кооперацията през 2020 г. и одиторския доклад за 2020 г., приемане на решение относно финансовия резултат на кооперацията за 2020 г.;
 5. Вземане на решение за освобождаване от отговорност членовете на УС, Председателя на кооперацията и членовете на КС за 2020 г.;
 6. Избор на одитор на кооперацията за 2021 г.;
 7. Други.
- При липса на кворум, на основание чл. 17, ал. 2 от ЗК, събранието ще се проведе същия ден, от 10:00 часа, на същото място и при същия дневен ред.

Управителен съвет

ИЗГОДНИ ОФЕРТИ

* **КУПУВАМ** земеделска земя в цялата община Генерал Тошево. Плащане – веднага! Телефон за връзка: 0895/65 46 20.

* **ПРОДАВАМ** обзаведен многостаен апартамент (110 кв. м.) с маза, таванско помещение и гараж към него в град Добрич, жк. „Дружба“ 4. Телефон за връзка: 0888/56 52 56.

* **ПРОДАВАМ** твърда храна за пролетно подхранване на пчели. Телефон за връзка: 0887/09 88 77.

* **ТЪРСЯ** квартира в град Генерал Тошево. Телефон за връзка: 0879/23 00 24.

В редакцията на вестник „Добруджански глас“ – в сградата на Община Генерал Тошево, стая 402, етаж 4, може да пуснете своите обяви за покупка или продажба, както и да рекламирате своя бизнес. Тарифите през 2021 г. остава непроменени:

Малки обяви – 5 лв./брой, за един месец;
Големи обяви и реклами – по 0.50 лв./кв. см. рекламна площ, но не по-малко от 10.00 лв.;

Скръбни вест – по 0.50 лв./кв. см., но не по-малко от 5.00 лв.;

Цената за ползване на съответната услуга се заплаща в касата на Община Генерал Тошево и се представя на главния редактор на вестника.

Заседание на бщинския съвет

Продължава от стр. 4
Приложение №4

№	земище	№ на имота КРР	№ на имота КВС	кате- гория	НТП	площ КРР дка
1	Балканци	02484.30.101	ПИ 000101	III	Друг вид поз. имот	104.51
2	Балканци	02484.30.103	ПИ 000103	III	Друг вид поз. имот	9.329
3	Бежаново	03157.25.4	ПИ 025004	X	Изоставена ор-на земя	14.875
4	Изворово	32467.106.49	ПИ 000119	III	Друг вид поз. имот	19.388
5	Изворово	32467.7.1	ПИ 000003	III	Друг вид поз. имот	31.7
6	Изворово	32467.31.10	ПИ 031010	VII	Зеленчукова градина	48.004
7	Изворово	32467.102.1	ПИ 102001	III	лозе	71.795
8	Кардам	36467.29.25	ПИ 029025	IV	нива	17.557
9	Кардам	36467.93.5	ПИ 093005	IV	нива	20.644
10	Кардам	36467.66.1	ПИ 066001	III	Друг вид поз. имот	32.712
11	Красен	39534.64.1	ПИ 064001	III	лозе	171.77
12	Росица	63094.120.124	ПИ 000124	IV	лозе	121.345
13	Сноп	67756.53.131	ПИ000052	III	Друг вид поз. имот	8.303
14	Снягово	67773.46.7	ПИ000044	IV	Друг вид поз. имот	12.007
15	Снягово	67773.57.60	ПИ000060	IV	Друг вид поз. имот	18.824
16	Спасово	68196.66.21	ПИ 066021	III	Изост. тр.насаждение	41.481
17	Чернооково	81219.48.1	ПИ 048001	III	б.лозе	82.166
Обща площ в дка:						826.410

* На основание чл.21, ал.1, т.12, т.23 и т.24, и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.40, ал.3 от Закона за защита на животните, Общински съвет Генерал Тошево реши:

I. Приема Програма за овладяване популацията на безстопанствените кучета на територията на Община Генерал Тошево за периода 2021 – 2026 г.

II. Отменя Общинска програма за установяване на кучешката популация в община Генерал Тошево приета с Решение №8-5/ 28.08.2008 г.

III. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши последващите, съгласно закона, действия.

* На основание чл.21, ал.1, т.12 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет Генерал Тошево реши

I. Приема Програма за намаляване на риска от бедствия в Община Генерал Тошево 2021-2025 г.

II. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши последващи законови действия по изпълнение на настоящото решение.

* На основание чл.21, ал.1, т.8 и т.12 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.8, ал. 9 от Закона за общинската собственост, Общински съвет Генерал Тошево реши:

I. Приема допълнения в Годишната програма за управление и разпореждане с имотите – общинска собственост за 2021г., както следва:

1. Село Пленимир - кладенец с каменна зидария с диаметър 1.40м и дълбочина 80м., находящ

се в УПИ №VII-общ. в кв. 18 по ПУП на селото, съгласно АОС №3900/28.09.2015г. За водоземане

2. Село Сноп - кладенец с дълбочина - 6 м., диаметър - 3,50 кв.м., воден стълб - 3,50 м., находящ се в поземлен имот с идентификатор 67756.30.2 по кадастралната карта и кадастралните регистри на селото, съгласно АОС №4779/14.04.2021г. За водоземане.

II. Възлага на кмета на община Генерал Тошево да извърши последващите, съгласно закона действия по управление и разпореждане с имоти – както правни, така и фактически.

* На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.39, ал.5 от Закона за общинската собственост, във връзка § 4, ал.1 от ПЗР на Закона за народните читалища и искане от Народно читалище „Дора Габе-1940“ с. Дъбовик, Общински съвет Генерал Тошево реши:

I. Учредява безвъзмездно право на ползване на НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ДОРА ГАБЕ -1940“ с ЕИК 000843303, със седалище и адрес на управление: с. Дъбовик, община Генерал Тошево, вписано в Регистъра на народните читалища към Министерство на културата под № 3161/07.02.2019г., представлявано от Председателя Стоянка Великова Първева с ЕГН [REDACTED] върху недвижим имот: Масивна двуетажна сграда - читалище със ЗП 319 /триста и деветнадесет/ кв. м. и РЗП 390.50 /триста и деветдесет цяло и петдесет/ кв. м, построена в дворно място с площ 2 750 /две хиляди седемстотин и петдесет/ кв.м., представляващо УПИ №XIII-читалище/тринадесети за читалище/ в кв.31/тридесет и първи/ по ПУП на с.Дъбовик - публична общинска собственост, съгласно АОС №3650/07.08.2013г., вписан под № 185, том VI, вх. регистър 2621/08.08.2013г. в СВ Генерал Тошево при АВ София, при граници и съсед: улица О.К.32 - О.К.34; УПИ №XV-общ; УПИ №IV-128; УПИ №III-за комбинат, фурна и баня; улица О.К.43 - О.К.32.

II. Сградата ще се ползва за реализиране на цели и дейности, предвидени в чл. 3 от Закона за народните читалища. Всички текущи разходи са за сметка на читалището. Правото на ползване се погасява с прекратяването на читалището.

III. Възлага на кмета на Община Генерал Тошево да извърши последващите съгласно закона действия и сключи договор за безвъзмездно право на ползване.

* На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет Генерал Тошево реши:

Приема финансовия отчет за 2020 година и доклада за дейността на „Добруджа газ“ АД – град Генерал Тошево.

* На основание чл.21, ал.1, т.8, т.23 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет Генерал Тошево реши:

I. Отпуска еднократна финансова помощ общо в размер на 2400 /две хиляди и четиристотин/ лева, която следва да се разпредели по равно между следните ученици:

1. Вера Александра Пайк – ученичка в СУ „Н. Й. Вапцаров“ гр. Ген. Тошево.
2. Илия Събев Събев – ученик в СУ „Н. Й. Вапцаров“ гр. Ген. Тошево.
3. Симона Николаева Николова – ученичка в СУ „Н. Й. Вапцаров“ гр. Ген. Тошево.
4. Християна Ралина Димитрова – ученичка в ПГЗ „Т. Рачински“ гр. Ген. Тошево.
5. Ивайло Ивайлов Кирилов – ученик в ПГЗ „Т. Рачински“ гр. Ген. Тошево.
6. Никола Асев Сашев – ученик в ПГЗ „Т. Рачински“ гр. Ген. Тошево.
7. Нурие Павлинова Нелева – ученичка в ПГЗ „Т. Рачински“ гр. Ген. Тошево.
8. Бирджан Надеждов Тожков – ученик в ПГЗ „Т. Рачински“ гр. Ген. Тошево.

II. Средствата да се осигурят от Бюджета на Община Генерал Тошево, дейност 2122 – Общинска администрация, параграф 4214 – Обезщетения и помощи по решение на Общински съвет.

III. Възлага на кмета на Общината да извърши последващите законови действия по изпълнение на настоящото решение.

* На основание чл.21, ал.1, т.6 от ЗМСМА и чл.125, ал.4 от ЗПФ, Общински съвет Генерал Тошево реши:

I. Общински съвет Генерал Тошево приема информация за актуализирано разпределение на промените на приходите по бюджета на Община Генерал Тошево през първото тримесечие на 2021 г. съгласно Приложение № 1.

II. Общински съвет Генерал Тошево приема информация за актуализирано разпределение на промените на разходите по бюджета на Община Генерал Тошево през първото тримесечие на 2021 г. съгласно Приложение № 2.

III. Общински съвет Генерал Тошево приема информация за актуализирано разпределение на компенсирани промени на разходите по бюджета на Община Генерал Тошево през първото тримесечие на 2021 г. съгласно Приложение № 3.

* На основание чл.21 ал.2 от ЗМСМА Общинският съвет Генерал Тошево реши:

Утвърждава разходите за командировка на кмета на Община Генерал Тошево за първото тримесечие на 2021 г. в размер на 291,79 лв.)

„Спортист – 2011“ загуби гостуването си в Силистра

Отборът на „Спортист – 2011“ (Генерал Тошево) допусна втора поредна загуба в шампионата на Североизточната Трета лига. Това се случи при гостуването на тима в Силистра на местния „Доростол“. Загубата с 0:4 остави възпитаниците на треньора Димчо Филев на 11-то място във временното класиране, два кръга преди края на надпреварата.

На стадион „Луи Айер“ в Силистра домакините демонстрираха изключителен нападателен футбол, който нямаше как в даден момент да не бъде материализиран. Още във 2-та минута силестренци откриха резултата, но съдийската бригада от Разград не зачете попадението заради засада. Няколко минути след това нападател на домакините след удар с глава можеше да поразии вратата на „Спортист – 2011“, но топката претърпя на сантиметри от напречната греда. Все пак в 12-та минута падна и първият гол

в мача. Десетина минути по-късно домакините удвоиха за 2:0.

Този резултат се задържа до края на първата част, въпреки че футболистите на „Доростол“ създадоха още няколко изгодни за гол ситуации. През второто полувреме домакините отново владееха играта и се настаняха трайно в половината на гостите. В 64 минута резултатът стана класически, а шест по-късно – 4:0.

Загубата от „Доростол“ и на практика означава, че „Спортист – 2011“ няма как да намери място в Топ 10 в групата. Сега задачата пред момчетата на Димчо Филев остава да защитят 11-та си позиция в оставащите два кръга. Срещите не са никак леки – първо на 23 май (неделя) в Генерал Тошево ще удар с глава можеше да поразии вратата на „Спортист – 2011“, но топката претърпя на сантиметри от напречната греда. Все пак в 12-та минута падна и първият гол

Без победител между „Стрела – 2020“ и „Партизан“

Отборите на „Стрела – 2020“ (Присад) и „Партизан“ (Василево) изиграха зрелищен двубой, завършил при равенство 2:2, в последното за този сезон общинско дерби от Регионалната „А“ футболна група. Срещата се очакваше с голям интерес и освен четирите попадения предложиха още куп интересни моменти.



Двубоят в село Присад започна с териториален натиск на домакините, които създадоха няколко опасни положения пред вратата на „Партизан“. Те обаче не бяха материализирани. Все пак до края на първото полувреме по-добрата игра на футболистите на „Стрела – 2020“ даде резултат и те набързо натрупаха преднина от 2:0. След почивката събитията на терена не се промениха и реално не се виждаше как гостите от Василево могат да измъкнат нещо от тази

среща. Два бързи червени картон за домакините обаче ги поставиха в доста тежка ситуация. Останали с 9 души на терена „стрелите“ се огънаха под натиска на „партизаните“ и инкасираха две попадения за да стане резултатът 2:2. В последната минута на двубоя главният съдия подмина очевидна дузпа в

полза на „Партизан“, което разгневи гостите. Техен футболист получи червен картон за реакцията си, а малко след това беше даден и последния съдийски сигнал. След него се стигна и до напрежение между футболистите от двата състава, което бързо беше потушено.

В друг двубой от предпоследния кръг на шампионата „Дружба“ (Люляково) претърпя тежка загуба с 0:5 при гостуването си в село Стожер на местния „Хр. Ботев“.

Величествени резултати на полето

Телефон за повече информация:
0889/66 59 17

